
Premier® Ultrasonic Inserts

Implant Inserts Item No.

Premier® 
Ultrasonic 

Inserts
Big Easy® Implant 30K 1005336

Materials:
• Handle Material: Silicone/Resin
• Tip Material: 17-4PH Stainless Steel, PEEK

Contraindications: 
Do not use Premier Ultrasonic Inserts in cases of:

• Patients with unshielded pacemakers, communicable 
diseases, respiratory issues, and other medical conditions.

• Patients with advanced periodontal disease.
• Patients with demineralized teeth or softened tooth 

structures.
• Not intended to be used as a tool to assist other 

restorative, surgical, operative, or similar dental 
procedures.

Precautions: 
• Do not use if the product is broken or damaged prior 

to use.
• Only use the Implant insert on titanium implants or 

associated prostheses. 
• Do not bend or reshape insert tip and or stacks. Inserts 

should be handled with care at all times. 
• Ultrasonic Inserts tips or stacks that have been bent, 

reshaped or otherwise damaged are susceptible to 
in-use breakage and should be discarded and replaced 
immediately.

• Before each use, inspect the ultrasonic insert for any signs 
of damage, bending, wear, or corrosion.

• Use caution when operating a thin tip insert at excessive 
amplitude (power).

• Adequate personal protective equipment such as gloves, 
masks, and eye protection are recommended for both the 
operator and patient.

• Caution should be exercised when using ultrasonic 
instruments near dental restorations (crowns, bridges, 
veneers, implants) to prevent damage.

• Inspect, clean, and sterilize prior to each use.
• Rx only, Prescription device.

WARNINGS: 
• Do not use tips which have bent or worn exceeding 2mm 

per the wear guide.
• Do not use insert which has a bent or distorted stacks. 
• Never operate a system without water flowing through 

the handpiece.
• Do not use ultrasonic inserts on exposed dentin or tooth 

roots.
• Do not use metal tip inserts on titanium implants or 

associated prostheses.
• Do not expose inserts to temperatures above 177°C 

(350°F) exceeding manufacturer’s recommendations.

Adverse Reactions: 
• Sensitivity and discomfort in the treated area can occur, 

especially in areas of exposed dentin surfaces or if 
excessive force is applied.

• Improper use of ultrasonic inserts may cause damage to 
teeth, gums, or dental restorations.

• Overusing the device in a single area may lead to 
discomfort or damage to dental tissues.

If a serious incident has occurred in relation to the device, 
please report the incident to the Manufacturer and/or 
competent authority of the Member State where the 
device was used.

Directions for Use:
1. Select the appropriate tip design and frequency based 

on the specific treatment requirements and the patient’s 
condition. Note: Different tips may be required based on 
the anatomical location, size, and type of deposits.

2. When the tip of the ultrasonic insert becomes worn, it 
prevents effective functioning and becomes susceptible 
to breakage. Replace inserts if tip wear decreases the size 
and clinical accessibility from their original state.

3. Before usage, it is recommended to flush the water lines 
leading to the ultrasonic insert and fill the handpiece with 
water to achieve optimal results.

4. Place the Ultrasonic insert into the power unit and ensure 
the insert is functioning as intended and there is a proper 
flow of water.

5. Position the tip of the ultrasonic insert at the desired 
angle, keeping it parallel to the tooth surface.

6. Gently place the vibrating ultrasonic insert on the tooth 
surface, angling it at approximately 45 degrees to the 
tooth axis.

7. Apply gentle pressure and utilize a sweeping motion to 
eliminate calculus and tartar deposits. Avoid prolonged 
contact with the same spot to prevent enamel damage.

8. Periodically rinse the area to remove debris and maintain 
a clear view of the tooth surface prior to continued use of 
ultrasonic insert.

9. If any O-rings are damaged or torn, it’s important to 
replace them before use.

Proper Placement of Replacement O-Rings: 
Proper placement of O-rings will significantly extend the life 
of the O-rings and provide better ultrasonic scaling. During 

Premier® Ultrasonic Inserts 
Intended Use:
The Ultrasonic Inserts are intended for use by medical 
professionals during dental cleaning and periodontal 
therapy to remove calculus and tartar deposits and stains 
from teeth using the application of an ultrasonically 
vibrating tip.

Use of any ultrasonic device is not recommended in cases 
where the operator or the patient has been fitted with a 
cardiac pacemaker. 

Product Description: 
Ultrasonic Inserts are precision-crafted instruments 
designed to facilitate the removal of calculus and tartar from 
teeth surfaces. With their ergonomic design, these inserts 
are easy for dental professionals to navigate the contours 
of teeth, ensuring thorough cleaning even in hard-to-reach 
areas while minimizing patient discomfort.

Contents: 

Big Easy Inserts Item No.

Premier® 
Ultrasonic 

Inserts
Big Easy®

Thin-Tip 25K 1005320

Thin-Tip 30K 1005330

Triple Bend 25K 1005305

Triple Bend 30K 1005315

Universal 25K 1005300

Universal 30K 1005310

Resin Grip Inserts Item No.

Premier® 
Ultrasonic 

Inserts

Resin 
Handle

IF-100 - Thin Tip 
25K (Red) 1006820

IF-100 - Thin Tip 
30K (Red) 1006920

IF-1000 – Triple 
Bend 25K (Red) 1006802

IF-1000 – Triple 
Bend 30K (Purple) 1006901

IF-50 - Universal 25K 
(Orange) 1006800

IF-50 – Universal 
30K (Yellow) 1006900

installation, the O-ring should be protected from the sharp 
edges of the insert stack. 

• Take a new O-ring and position it on a standard drinking 
straw with a diameter of 1/4”, leaving about 1 inch of straw 
at the end.

• Carefully slide the straw around the insert stack, starting 
with the O-ring-end of the straw.

• Gently slip the O-ring from the straw into the designated 
groove, then discard the straw.

• Before usage, ensure the insert is sterilized. It’s important 
to use the provided O-rings for your ultrasonic inserts as 
other O-rings might not be the correct size.

Cleaning
After each use, ensure a complete cleaning of the ultrasonic 
insert.

• Thoroughly rinse the insert to clear away any debris or 
material.

• If required, utilize a gentle cleaning brush with soapy 
water to aid in the cleaning process.

• Do not place in ultrasonic bath. Ultrasonic Inserts can be 
placed within an automated cleaner when placed into 
a cassette.

• Avoid the use of phenols, bleaching agents, or cold 
disinfectant solutions.

Sterilization:
Sterilize prior to each use. Use a steam autoclave. Premier® 
Dental has independently validated their instruments to be 
sterile when using a pulsed pre-vacuum steam sterilization 
process for five (5) minutes at 134˚C (273˚F).

• Do not expose inserts to temperatures above 177°C 
(350°F) exceeding manufacturer’s recommendations.

• Do not use Rapid Heat Transfer (dry heat) sterilization 
method.

• Do not use the cold sterilization method. 
• Do not sterilize in 100% plastic sterilization pouches. Only 

sterilize in approved sterilization pouches. 

Storage: 
• Store the ultrasonic insert in a clean and dry environment. 
• Avoid storing it in a manner that could lead to 

contamination or damage.

Warranty: 
Premier® Ultrasonic inserts are warranted for 90 days against 
manufacturer’s defect from the date of original purchase. 
The return must be accompanied by a written description 
of the claimed defect. In addition, a warranty claim must be 
accompanied by a dated sales receipt or other appropriate 
documentation showing the date of purchase. In the event 
of a warranty claim, it is the responsibility of the user to 
return the defective insert(s) to Premier Dental Products Co.

For Further Information: 
To obtain IFU, visit premierdentalco.com or call  
Premier at 610-239-6000.

Symbols:
A full explanation of symbols used on Premier Dental 
packaging and literature is located at premierdentalco.com/
symbol-glossary

Symbols Symbol Meaning

US Date and Country of Manufacturer

Manufacturer

Batch number

REFCatalog number

Caution: See instructions for use

CAUTION: U.S. Federal law restricts this 
device to sale by or on the order of a 
physician

Non-Sterile

Do not use if package is damaged

ES 

Uso previsto:
Las boquillas ultrasónicas están indicadas para que las 
utilicen profesionales médicos durante la limpieza dental 
y el tratamiento periodontal para eliminar los depósitos 
de sarro y las manchas de los dientes mediante la aplica-
ción de una punta vibratoria ultrasónica.

No se recomienda el uso de dispositivos ultrasónicos 
en casos en los que al operador o al paciente se le 
haya colocado un marcapasos cardíaco. 

Descripción del producto:  
Las boquillas ultrasónicas son instrumentos fabricados 
con precisión y diseñados para facilitar la eliminación 
de sarro de las superficies de los dientes. Con su dise-

Premier® Dental Products Company
1710 Romano Drive
Plymouth Meeting, PA 19462 U.S.A.
888-670-6100 • 610-239-6000
premierdentalco.com

Made in U.S.A.

IFU# 100690 0224046 Rev4 PMM

premierdentalco.com/promise

ño ergonómico, estas boquillas facilitan a los profesio-
nales dentales el desplazamiento por los contornos de 
los dientes, lo cual garantiza una limpieza minuciosa 
incluso en zonas de difícil acceso, y al mismo tiempo 
minimiza las molestias al paciente.

Contenido: 

Boquillas Big Easy Número de 
artículo

Boquillas 
ultrasónicas 
Premier®

Big Easy®

Punta fina 25K 1005320

Punta fina 30K 1005330

Triple flexión 25K 1005305

Triple flexión 30K 1005315

Universal 25K 1005300

Universal 30K 1005310

Boquillas de agarre de resina Número de 
artículo

Boquillas 
ultrasónicas 
Premier®

Mango de 
resina

IF-100: Punta fina 
25K (rojo) 1006820

IF-100: Punta fina 
30K (rojo) 1006920

IF-1000: Triple 
flexión 25K (rojo) 1006802

IF-1000: 
Triple flexión 30K 
(morado)

1006901

IF-50: Universal 
25K (naranja) 1006800

IF-50: Universal 
30K (amarillo) 1006900

Boquillas de implantes Número de 
artículo

Boquillas 
ultrasónicas 
Premier®

Big Easy® Implante 30K 1005336

Materiales:
• Material del mango: silicona/resina
• Material de la punta: acero inoxidable 17-4PH, 

polieteretercetona (PEEK)

Contraindicaciones:  
No utilice las boquillas ultrasónicas Premier en casos de:

• Pacientes con marcapasos sin protección, enfermedades 
contagiosas, problemas respiratorios y otras afecciones 
médicas.

• Pacientes con enfermedad periodontal avanzada.
• Pacientes con dientes desmineralizados o estructuras 

dentales ablandadas.
• No está indicado para utilizarse como herramienta para 

ayudar a otros procedimientos restauradores, quirúrgicos, 
operatorios o procedimientos dentales similares.

Precauciones:  
• No utilice el producto si está roto o dañado antes de 

utilizarlo.
• Utilice la boquilla de implante únicamente para implantes 

de titanio o prótesis asociadas. 
• No doble ni cambie la forma de la punta ni el caño de la 

boquilla. Las boquillas deben manipularse con cuidado 
en todo momento. 

• Las puntas o los caños de boquillas ultrasónicas que 
se hayan doblado, cambiado de forma o dañado de 
cualquier otro modo pueden romperse durante el uso y 
deben desecharse y reemplazarse de inmediato.

• Antes de cada uso, inspeccione la boquilla ultrasónica 
para detectar cualquier signo de daño, doblamiento, 
desgaste o corrosión.

• Tenga cuidado al utilizar una boquilla de punta fina con 
una amplitud excesiva (potencia).

• Se recomienda un equipo de protección personal 
adecuado, como guantes, mascarillas y protección ocular, 
tanto para el operador como para el paciente.

• Tenga cuidado al utilizar instrumentos ultrasónicos cerca 
de restauraciones dentales (coronas, puentes, carillas, 
implantes) para evitar daños.

• Inspeccione, limpie y esterilice antes de cada uso.
• Dispositivo de venta bajo prescripción médica (Rx only).

ADVERTENCIAS:  
• No utilice puntas dobladas o desgastadas más de 2 mm 

según la guía de desgaste.
• No utilice boquillas que tengan caños doblados o 

deformados. 
• Nunca haga funcionar un sistema sin que el agua fluya a 

través de la pieza de mano.
• No utilice boquillas ultrasónicas en la dentina expuesta ni 

en las raíces de los dientes.
• No utilice boquillas de punta metálica en implantes de 

titanio o prótesis asociadas.
• No exponga las boquillas a temperaturas superiores a 

177 °C (350 °F) que superen las recomendaciones del 
fabricante.

Reacciones adversas:  
• Pueden producirse sensibilidad y molestias en la zona 

tratada, especialmente en zonas de superficies de dentina 

US    Premier® Ultrasonic Inserts
ES  Boquillas ultrasónicas Premier®
FR   Inserts ultrasoniques Premier®



expuestas o si se aplica una fuerza excesiva.
• El uso inadecuado de las boquillas ultrasónicas puede 

dañar los dientes, las encías o las restauraciones dentales.
• El uso excesivo del dispositivo en una sola zona puede 

provocar molestias o daños en los tejidos dentales.

Si se produjo un incidente grave en relación con el 
dispositivo, notifique el incidente al fabricante o a la 
autoridad competente del estado miembro donde se 
utilizó el dispositivo.

Instrucciones de uso:
1. Seleccione la frecuencia y el diseño de la punta 

apropiados en función de los requisitos de tratamiento 
específicos y la condición del paciente. Nota: Pueden ser 
necesarias puntas diferentes en función de la ubicación 
anatómica, el tamaño y el tipo de depósitos.

2. Cuando la punta de la boquilla ultrasónica se desgasta, 
impide su funcionamiento eficaz y se vuelve susceptible 
de romperse. Reemplace las boquillas si el desgaste de la 
punta disminuye el tamaño y la accesibilidad clínica de su 
estado original.

3. Antes del uso, se recomienda enjuagar las líneas de agua 
que conducen a la boquilla ultrasónica y llenar la pieza de 
mano con agua para lograr resultados óptimos.

4. Coloque la boquilla ultrasónica en la unidad de 
alimentación y asegúrese de que funcione según lo 
previsto y haya un flujo de agua apropiado.

5. Coloque la punta de la boquilla ultrasónica en el ángulo 
deseado, manteniéndola paralela a la superficie del diente.

6. Coloque suavemente la boquilla ultrasónica vibratoria 
sobre la superficie del diente, dándole un ángulo de unos 
45 grados con respecto al eje del diente.

7. Aplique una ligera presión y utilice un movimiento de 
barrido para eliminar los depósitos de sarro. Evite el 
contacto prolongado con el mismo punto para prevenir 
daños en el esmalte.

8. Enjuague periódicamente la zona para eliminar los restos y 
mantenga una visión clara de la superficie del diente antes 
de continuar utilizando la boquilla ultrasónica.

9. Si alguna junta tórica está dañada o rasgada, es 
importante reemplazarla antes de utilizarla.

Colocación correcta de las juntas tóricas de 
repuesto:  
La colocación correcta de las juntas tóricas prolongará 
considerablemente la vida útil de las juntas tóricas y 
proporcionará un mejor escalado ultrasónico. Durante la 
instalación, la junta tórica debe protegerse de los bordes 
afilados del caño de la boquilla.  

• Tome una junta tórica nueva y colóquela en una pajilla 
para beber estándar con un diámetro de 1/4”, dejando 
aproximadamente 2.5 cm de pajilla al final.

• Deslice con cuidado la pajilla alrededor del caño de la 
boquilla, comenzando por el extremo de la pajilla donde 
se encuentra la junta tórica.

• Deslice suavemente la junta tórica de la pajilla y colóquela 
en la ranura designada, luego deseche la pajlla.

• Antes del uso, asegúrese de esterilizar la boquilla. Es 
importante utilizar las juntas tóricas suministradas para las 
boquillas ultrasónicas, ya que otras juntas tóricas podrían 
no ser del tamaño correcto.

Limpieza
Después de cada uso, asegúrese de limpiar por completo la 
boquilla ultrasónica.

• Enjuague bien la boquilla para eliminar cualquier resto 
o material.

• Si es necesario, utilice un cepillo de limpieza suave con 
agua con jabón para facilitar el proceso de limpieza.

• No la coloque en un baño ultrasónico. Las boquillas 
ultrasónicas pueden colocarse dentro de un limpiador 
automatizado cuando se colocan en un casete.

• Evite el uso de fenoles, agentes blanqueadores o 
soluciones desinfectantes frías.

Esterilización:
Esterilice el producto antes de cada uso. Utilice un autoclave 
de vapor. Premier® Dental ha validado independientemente 
que sus instrumentos son estériles cuando se utiliza un 
proceso de esterilización con pulsos de prevacío y vapor 
durante cinco (5) minutos a 134 °C (273 °F).

• No exponga las boquillas a temperaturas superiores a 
177 °C (350 °F) que superen las recomendaciones del 
fabricante.

• No utilice el método de esterilización de transferencia 
rápida de calor (calor seco).

• No utilice el método de esterilización en frío. 
• No esterilice en bolsas de esterilización 100 % de 

plástico. Esterilice únicamente en bolsas de esterilización 
aprobadas. 

Almacenamiento: 
• Almacene la boquilla ultrasónica en un entorno limpio 

y seco. 
• Evite almacenarla de una manera que pueda provocar 

contaminación o daños.

Garantía: 
Las boquillas ultrasónicas Premier® tienen una garantía 
durante 90 días contra defectos del fabricante a partir 
de la fecha de compra original. La devolución debe ir 
acompañada de una descripción por escrito del defecto 
reclamado. Además, una reclamación de garantía debe 

ir acompañada de un recibo de venta fechado u otra 
documentación apropiada que indique la fecha de compra. 
En caso de una reclamación de garantía, es responsabilidad 
del usuario devolver las boquillas defectuosas a Premier 
Dental Products Co.

Para obtener más información: 
Para consultar las Instrucciones de uso, visite 
premierdentalco.com o llame a Premier  
al 610-239-6000.

Símbolos:
Una explicación completa de los símbolos utilizados en 
el envasado de Premier Dental y en la documentación se 
encuentra en premierdentalco.com/symbol-glossary

Símbolos Significado del símbolo

US Fecha y país de fabricación

Fabricante

Número de lote

REFNúmero de catálogo

Precaución: Ver las instrucciones de uso

PRECAUCIÓN: Las leyes federales de 
los EE. UU. restringen la venta de este 
dispositivo por parte de un médico, o 
por orden de dicho profesional

No estéril

No utilizar si el envase está dañado

FR 

Utilisation prévue :
Les inserts ultrasoniques sont destinés à l’usage des 
professionnels de la santé lors du nettoyage dentaire et du 
traitement périodontique servant à éliminer les dépôts de 
tartre et les taches sur les dents à l’aide d’un embout dont la 
pointe subit des vibrations ultrasoniques.

L’utilisation de tout dispositif ultrasonique est déconseillée si 
l’opérateur ou le patient porte un stimulateur cardiaque.

Description du produit : 
Les inserts ultrasoniques sont des instruments de précision 
conçus pour faciliter le retrait du tartre de la surface des 
dents. Grâce à leur conception ergonomique, ces inserts 
permettent aux professionnels dentaires de naviguer 
facilement dans les contours des dents, assurant un 
nettoyage complet même dans les zones difficiles d’accès 
tout en minimisant la gêne du patient.

Contenu :

Inserts Big Easy Nº d’article

Inserts 
ultrasoniques 

Premier®
Big Easy®

Embout fin 25K 1005320

Embout fin 30K 1005330

Courbure triple 25K 1005305

Courbure triple 30K 1005315

Universel 25K 1005300

Universel 30K 1005310

Inserts de prise en résine Nº d’article

Inserts 
ultrasoniques 

Premier®

Poignée en 
résine

IF-100 - Embout fin 
25K (Rouge) 1006820

IF-100 - Embout fin 
30K (Rouge) 1006920

IF-1000 – Courbure 
triple 25K (Rouge) 1006802

IF-1000 – Courbure 
triple 30K (Mauve) 1006901

IF-50 - Universel 25K 
(Orange) 1006800

IF-50 – Universel 
30K (Jaune) 1006900

Inserts pour implants Nº d’article

Inserts 
ultrasoniques 

Premier®
Big Easy® Implant 30K 1005336

Matériaux :
• Matériau de la poignée : Silicone/résine
• Matériau de l’embout : Acier inoxydable 17-4PH, PEEK

Contre-indications :
Ne pas utiliser les inserts ultrasoniques Premier dans les 
cas suivants :

• Patients porteurs de stimulateurs cardiaques non blindés 
ou présentant des maladies transmissibles, des problèmes 
respiratoires et d’autres problèmes médicaux.

• Patients atteints d’une maladie parodontale avancée.
• Patients dont les dents sont déminéralisées ou dont les 

structures dentaires sont ramollies.
• Ils ne doivent pas servir comme outil pour faciliter d’autres 

interventions chirurgicales, opératoires et de restauration, 
ou des pratiques dentaires semblables.

Précautions :
• Ne pas utiliser si le produit est brisé ou endommagé avant 

l’utilisation.
• Utiliser uniquement l’insert d’implant sur des implants en 

titane ou des prothèses associées. 
• Ne pas plier ni remodeler l’embout de l’insert et/ou les 

piles. Les inserts doivent être manipulés avec précaution 
en tout temps. 

• Les embouts ou les piles des inserts ultrasoniques qui ont 
été pliés, remodelés ou autrement endommagés sont 
susceptibles de se briser pendant l’utilisation et doivent 
être jetés et remplacés immédiatement.

• Avant chaque utilisation, inspecter l’insert ultrasonique 
pour détecter tout signe de dommage, de pliure, d’usure 
ou de corrosion.

• Faire preuve de prudence lors de l’utilisation d’un insert à 
embout fin à une amplitude (puissance) excessive.

• Un équipement de protection individuelle adéquat 
tel que des gants, des masques et un équipement de 
protection des yeux est recommandé pour l’opérateur 
et le patient.

• Il convient de faire preuve de prudence lors de l’utilisation 
d’instruments ultrasoniques à proximité de restaurations 
dentaires (couronnes, bridges, facettes, implants) afin 
d’éviter tout dommage.

• Procédez à l’inspection, au nettoyage et à la stérilisation 
avant chaque utilisation.

• Sur ordonnance uniquement; dispositif vendu sur 
ordonnance.

AVERTISSEMENTS :
• Ne pas utiliser d’embouts tordus ou usés sur plus de 2 mm 

selon le guide d’usure.
• Ne pas utiliser un insert dont les piles sont pliées ou 

déformées. 
• Ne jamais faire fonctionner un système sans que de l’eau 

ne s’écoule dans la pièce à main.
• Ne pas utiliser les inserts ultrasoniques sur la dentine ou 

les racines dentaires exposées.
• Ne pas utiliser d’inserts à embout métallique sur des 

implants en titane ou des prothèses associées.
• Ne pas exposer les inserts à des températures au-delà 

de 177 ºC (350 ºF) et dépassant les recommandations du 
fabricant.

Effets indésirables :
• Une sensibilité et une gêne peuvent se produire dans la zone 

traitée, en particulier dans les zones de surfaces dentinaires 
exposées ou si une force excessive est appliquée.

• Une utilisation incorrecte des inserts ultrasoniques peut 
endommager les dents, les gencives ou les prothèses 
dentaires.

• Une utilisation excessive du dispositif dans une seule zone 
peut entraîner une gêne ou endommager les tissus dentaires.

Si un incident grave se produit en lien avec le dispositif, 
veuillez signaler cet incident au fabricant ou à une 
autorité compétente dans l’État membre où le dispositif 
a été utilisé.

Mode d’emploi:
1. Sélectionner la conception d’embout et la fréquence 

appropriées en fonction des exigences de traitement 
spécifiques et de l’état du patient. Remarque : Différents 
embouts peuvent être nécessaires en fonction de 
l’emplacement anatomique, de la taille et du type de 
dépôts.

2. Lorsque l’embout de l’insert ultrasonique est usée, elle 
empêche un fonctionnement efficace et est susceptible 
de se briser. Remplacer les inserts si l’usure de l’embout 
diminue la taille et l’accessibilité clinique par rapport à leur 
état d’origine.

3. Avant utilisation, il est recommandé de rincer les canalisations 
d’eau menant à l’insert ultrasonique et de remplir la pièce à 
main d’eau pour obtenir des résultats optimaux.

4. Placer l’insert ultrasonique dans le bloc d’alimentation 
et s’assurer que l’insert fonctionne comme prévu et que 
l’écoulement d’eau est correct.

5. Positionner l’embout de l’insert ultrasonique à l’angle 
souhaité, en le maintenant parallèle à la surface de la dent.

6. Placer délicatement l’insert ultrasonique vibrant sur la 
surface de la dent, en l’inclinant à environ 45 degrés de 
l’axe de la dent.

7. Exercer une légère pression et effectuer un mouvement 
de balayage pour éliminer les dépôts de tartre. Éviter 
tout contact prolongé avec le même endroit pour éviter 
d’endommager l’émail.

8. Rincer périodiquement la zone pour éliminer les débris et 
maintenir une vue dégagée de la surface de la dent avant 
de continuer à utiliser l’insert ultrasonique.

9. Si des joints toriques sont endommagés ou déchirés, il est 
important de les remplacer avant utilisation.

Positionnement correct des joints toriques  
de rechange :
La mise en place correcte des joints toriques prolongera 

considérablement leur durée de vie et améliorera la mise à 
l’échelle ultrasonique. Pendant l’installation, le joint torique 
doit être protégé des bords tranchants de la pile de l’insert.

• Prendre un nouveau joint torique et le placer sur une paille 
à boire standard d’un diamètre de 0,64 cm, en laissant 
environ 2,5 cm de paille à l’extrémité.

• Faire glisser délicatement la paille autour de la pile de 
l’insert, en commençant par l’extrémité à joint torique 
de la paille.

• Faire glisser délicatement le joint torique de la paille à 
l’intérieur de la rainure prévue à cet effet, puis jeter la paille.

• Avant utilisation, s’assurer que l’insert est stérilisé. Il 
est important d’utiliser les joints toriques fournis pour 
vos inserts ultrasoniques, car d’autres joints toriques 
pourraient ne pas être de la bonne taille.

Nettoyage :
Après chaque utilisation, veiller à nettoyer complètement 
l’insert ultrasonique.

• Rincer soigneusement l’insert pour éliminer tout débris 
ou matériau.

• Si nécessaire, utiliser une brosse de nettoyage douce 
avec de l’eau savonneuse pour faciliter le processus de 
nettoyage.

• Ne pas placer dans un bain à ultrasons. Les inserts 
ultrasoniques peuvent être placés dans un nettoyant 
automatisé lorsqu’ils sont placés dans une cassette.

• Éviter d’utiliser des phénols, des agents de blanchiment 
ou des solutions désinfectantes froides.

Stérilisation :
Doit être stérilisé avant chaque utilisation. Utiliser un 
autoclave à vapeur. Premier® Dental a validé de façon 
indépendante la stérilité de ses instruments lorsqu’ils sont 
stérilisés selon un processus de stérilisation à vapeur pulsée 
avec un cycle de vide préalable pendant cinq (5) minutes à 
134 ºC (273 ºF).

• Ne pas exposer les inserts à des températures au-delà 
de 177 ºC (350 ºF) et dépassant les recommandations du 
fabricant.

• Ne pas utiliser la technique de stérilisation par échange de 
chaleur rapide (étuvage).

• Ne pas utiliser la méthode de stérilisation à froid. 
• Ne pas stériliser dans des pochettes de stérilisation 

entièrement faites de plastique. Stériliser uniquement 
dans des pochettes de stérilisation approuvés.

Entreposage :
• Stocker l’insert ultrasonique dans un environnement 

propre et sec. 
• Éviter de le ranger d’une manière qui pourrait entraîner 

une contamination ou des dommages.

Garantie :
Les inserts ultrasoniques Premier® sont garantis pendant 
90 jours contre les défauts de fabrication, à partir de la 
date initiale d’achat. Le retour doit être accompagné 
d’une description écrite du défaut revendiqué. De 
plus, une réclamation au titre de la garantie doit être 
accompagnée d’un reçu de vente daté ou de tout autre 
document approprié indiquant la date d’achat. En cas de 
réclamation au titre de la garantie, il est de la responsabilité 
de l’utilisateur de retourner le ou les insert(s) défectueux à 
Premier Dental Products Co.

Pour plus d’information : 
Pour obtenir un mode d’emploi, visiter le site 
premierdentalco.com ou appeler Premier au  
numéro 610 239-6000.

Symboles :
Une explication complète des symboles utilisés  
sur les emballages et dans la documentation des  
produits Premier Dental se trouve à l’adresse  
premierdentalco.com/symbol-glossary

Symboles Signification du symbole

US Date et pays de fabrication

Fabricant

Numéro de lot

REFNuméro de catalogue

Mise en garde : Voir le mode d’emploi

MISE EN GARDE : La loi américaine n’autorise 
la vente de ce produit que par un médecin 
ou sur l’ordre de celui-ci

Non stérile

Ne pas utiliser si le conditionnement est 
endommagé


